Ejercicio Clase Flujo de Caja I
Un empresario nacional está estudiando la posibilidad de invertir en un proyecto minero. La información que dispone es que la mina en cuestión se explotaría totalmente en solo 4 años. Un analista de su confianza le proporcionó los siguientes antecedentes (los valores monetarios están en miles de dólares):

	
	0
	1
	2
	3
	4

	Producción (Ton/año)
	
	100
	250
	400
	500

	Precios (MUS$/Ton)
	
	10
	10
	10
	10

	
	
	
	
	
	

	Ingresos (MUS$/Ton)
	
	1.000
	2.500
	4.000
	5.000

	
	
	
	
	
	

	Costos variables
	
	400
	1.000
	1.600
	2.000

	Costos Fijos
	
	500
	500
	500
	500

	Depreciación legal (10 años)
	
	200
	200
	200
	200

	Inversión fija
	2.000
	
	
	
	

	Valor residual
	
	
	
	
	500

	Capital de trabajo
	500
	
	
	
	



El costo de oportunidad del dinero para el inversionista es de 10% real anual y la tasa de impuesto a la renta es de 15%. Decisión 
Elaborar el flujo de caja relevante y determinar si el proyecto es conveniente.

Al inversionista le ofrecen un préstamo a 1.500 (MUS$) con un interés del 8% anual sobre saldos, pagaderos en 3 amortizaciones iguales. ¿Recomendaría usted tomar el crédito para financiar la inversión?. ¿Por qué, ah?

